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Referat af bestyrelsesmøde i Gug Boldklubs Venner -  
mandag den 24. november 2025. 

 

 

Deltagere: Allan Hübertz (AH), Ann Kathrine Brisson (AKB), Benny Nygaard (BN), Finn Olsen 

(FO), Jørn Axelsen (JA), Maria V. Knøss (MVK) og Niels Brisson (NB). 

 

1. Godkendelse af forslag til dagsorden 
 

Det aftaltes indledningsvis at gennemføre mødet i henhold til det udsendte forslag til 

dagsorden. 

 

2. Opfølgning og godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde mandag den 13. 

oktober 2025  
 

U13 Piger til Øens Cup 

 

Turen dertil er blevet aflyst, og det er i stedet aftalt, at pigerne nu deltager i LKB’s julecup i 

stedet. 

 

Forslag til Oversigt over tilskud 

 

MVK har lavet forslag, som aftaltes behandlet under dagsordenens punkt 4, Økonomisk status.  

 

Belønning til puljevindere 

 

Gug Boldklubs Serie 5-hold har også sikret sig oprykning, og har derfor – tilsvarende for Serie 

3-holdet – modtaget en økonomisk opmærksomhed.    

 

Referatet godkendtes herefter uden yderligere bemærkninger. 

 

3. Information fra formanden 
     

Ombygning af køkken i klubhusets underetage 

 

JA oplyste herunder, at han endnu ikke har holdt møde med Gug Boldklubs formand, Nikolas 

Nørby (NN), for at få mere information om planerne for ombygningen samt konsekvenserne 

heraf.   

 

4. Økonomisk status 

 

MVK orienterede herunder kort om indholdet i Kontooversigt pr.9. november 2025, som var 

udsendt inden mødet. 

Det fremgik heraf bl.a., at der fortsat indkommer kontingent, samt at der nu også foretages 

betalinger for annoncer på julekalenderen. 

På udgiftssiden har der været betaling til bogtrykker for julekalenderne samt til nogle jubilarer. 

Salget af julekalendere er godt i gang – og ud fra nuværende indbetalinger på MobilePay er 

der p.t. solgt mindst 1.850. MVK holder i øvrigt statusmøde i morgen med sine ”salgschefer”. 

Regnskab for årets byfest er nu opgjort, og Vennerne har fra overskuddet fået tildelt knap 

37.000 kr. Byfestudvalget mødes i øvrigt onsdag den 10. december 2025 bl.a. med drøftelse af 

næste års arrangement.  
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Beholdning af værdipapirer 

   

MVK havde inden mødet udsendt Oversigt over beholdning af værdipapirer pr. 10. november 

2025, hvoraf det fremgår, at vores beholdning p.t. har en kursværdi på 292.505 kr., dvs. at 

der siden årsskiftet er sket en mindre samlet stigning på 3,67 %. 

Jf. tidligere beslutning forbereder MVK flytning af beholdning fra Spar Nord til Sparekassen 

Danmark. 

 

Forslag til Oversigt over tilskud 

 

MVK havde også inden mødet udsendt et forslag til støttebeløb, vi vil betale, når Gug Boldklubs 

afdelinger er på ture mv. 

Det blev indledningsvis konstateret, at det hovedsageligt er ungdomsholdene, der modtager 

støtte – samt at de forslåede beløb svarer godt til hidtidig praksis. 

Det aftaltes derfor at fastholde disse – samme at foretage enkelte tekstmæssige præciseringer 

for tilskud, så disse også kan omfatte alle afdelinger.   

MVK udsender ny version af dokumentet, som frem over anvendes internt.     

   

5. Behandling af indkomne ansøgninger 

 

U13-U17 Piger og Drenge til Holland Cup 2026 

 

Det blev besluttet at give 34.000 kr. til næste års påsketur. 

Det aftaltes dog, at beløb først overføres til Gug Boldklub i næste regnskabsår – med mindre 

der opstår behov for, at der i år skal indbetales beløb forud for arrangementet. 

BN informerer ansøger m.fl. og fremhæver, at Vennerne gerne vil have hjælp fra 

forældrekredsen blandt deltagerne, når der i december igen skal sælges juletræer.  

  

6. Drøftelse af aktiviteter 

  
a. Gug Byfest 2025 – lørdag den 23. august 2025  
 
Jf. oplysning under dagsordenens punkt 4, Økonomisk status, har vi fået vores andel af 

overskuddet fra i år – og der igangsættes nu aktiviteter vedrørende næste års arrangement. 

 

b. Julekalender 2025 

 

MVK træffer i morgen aftale med sælgerne om afregning samt herunder også om udbetaling 

af deres andel af salget.  

MVK forventer at modtage vindernumre fra Retten i Aalborg i næste uge, hvorefter BN sørger 

for, at disse offentliggøres på Gug Boldklubs hjemmeside mv.  

 

c.  Juletræssalg 
 

JA oplyste herunder om, at der nu er leveret 250 juletræer i forskellige størrelser. 

Det forberedende arbejde inden salget med bl.a. ”spidsning” påbegyndes på onsdag. 

JA oplyste endvidere, at han fra Gug Planteskole har fået oplysning om, at forretningen snart 

holder vinterlukket – samt at der derhenne fra så henvises til, at juletræer kan købes hos os. 

JA har til gengæld lovet, at vi så annoncerer med tidspunkt for genåbning af Planteskolen efter 

deres vinterlukning.   
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Vagtplan 

 

BN havde inden mødet udsendt vagtplan – med henblik på at få registreret tilsagn om hjælp til 

det forestående salg.  

Der blot dog kun fremsat enkelte tilsagn på dagens møde, så det aftaltes, at BN kontakter 

nogle af sidste års sælgere. Endvidere oplyser MVK om navne på hjælpere, som hun allerede 

har modtaget tilsagn fra. 

BN udsender løbende nye version af vagtplanen, så vi altid kan se, hvem der hjælper på den 

enkelte vagt.   

 

d. Veteranaften 

 

BN oplyste herunder, at der er en tradition for, at en repræsentant fra Gug Boldklub holder et 

kort foredrag under arrangementet – enten formanden, 1. holdstræneren eller seniorudvalget. 

Det aftaltes, at BN kontakter Gug Boldklubs formand, Nikolas Nørby, for at høre om han vil 

komme og fortælle lidt aktuelt om, hvad der p.t. rører sig i klubben.   

  

7. Eventuelt 
 

Herunder var der intet til behandling. 

 

8. Næste møde  
 
Det aftaltes at holde næste møde mandag den 15. december 2025 kl. 18:00. 

MVK/FO varetager det praktiske heromkring. 

 
 

Oversigt over uafklarede aktiviteter mv. 
 

Mødedato Aktivitet Ansvarlig Ønsket 

færdigdato 

27.10.24 Eventuel anvendelse af bestyrelsesportalen til 

styring af medlemskreds, herunder bl.a. opkrævning 

og indmeldelser. 

MVK  

12.05.25 Fællesmøde med Gug Boldklubs bestyrelse samt 

eventuelt også Seniorudvalget. 

08.09.25: Gug Boldklubs formand, Nikolas Nørby, 

indkalder til et møde. 

JA  

08.09.25 Flytning af værdipapirer til Sparekassen Danmark MVK December 

2025 

 


